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Bestiller De reservedele så opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt 
købsår. Det sparer Dem tid, penge og ærgrelser og os unødigt besvær. 
De kan notere nummeret på Deres maskine her: 
 
Nr......................................... Leveret den .......................  /  .............. 20........ 
så har De det ved hånden, når De eventuelt skal bestille reservedele. 
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist på figuren. 
 
 
 
Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben. 
Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Ärger und erleichert uns die Abfertigung. 
Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein: 
 
Nr......................................... Geliefert am .......................  /  .............. 20........ 
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand. 
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur. 
 
 
 
Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare 
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us. 
Please enter the number of your machine here: 
 
No......................................... Delivered on the .......................  /  .............. 20........ 
Appropriate when ordering parts. 
The serial number is located as shown on the figure. 
 
 
 
Lorsque vous commandez des pièces dètachées, indiquez toujours le numéro de série de 
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et 
vous nous faciliterez le travail. 
Prière de noter ici le numéro de série de votre machine: 
 
Numéro......................................... Livrée le .......................  /  .............. 20........ 
 
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pièces. 
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure. 
 

 



SPARE PARTS BOOK 
ERSATZTEILKATALOG 
CATALOGUE DE PIÈCES 
RESERVEDELSKATALOG 
 
 
The book is divided into 5 passages: 
 
1. Description of the spare part book. 
2. Number key for assembly parts. 
3. Number key showing on which figures the spare part numbers can be found. 
4. Figure key showing on which figures the parts can be found. 
5. Spare parts list. 
 
 
Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt: 
 
1. Beschreibung des Ersatzteilkataloges. 
2. Nummernschlüssel für Montagezubehör. 
3. Nummernschlüssel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer. 
4. Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind. 
5. Ersatzteilliste. 
 
 
Le catalogue est divisé en 5 sections: 
 
1. Description du catalogue de pièces. 
2. Liste de pièces de montage. 
3. Numéros des pièces de rechange indiquant le numéro de figure. 
4. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pièces. 
5. Liste de pièces de rechange. 
 
 
Kataloget er opdelt i 5 afsnit: 
 
1. Beskrivelse af reservedelskataloget. 
2. Nummernøgle for monteringsdele. 
3. Nummernøgle - viser på hvilke figurer reservedelsnumrene findes. 
4. Figurnøgle - viser på hvilke figurer delene findes. 
5. Reservedelsliste. 

 
 

3



 

POS. VARENUMMER ANTAL BENÆVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION 
HERTIL, DAZU 

TO THIS, A CECI 
33. 1340-9153 T 2 KRYDS  CENTRE 

KREUTZGARNITUR 

>=0003219 <=0003448 

1341-9187 1 

33.1 1350-7005 2 KRYDS  CENTRE 

KREUTZGARNITUR 

>=0003219 

1350-9052 

1350-9104 

4 

1 

34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK 

PROFILGABEL 

>=0003219 <=0003448 

  

34.1 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK 

PROFILGABEL 

>=0003249 

  

 

Pos.  
Positionsnummer mærket med.”()” 
er ikke standard. 
Leveres som tilbehør 
 
Positionsnummer: 
Die Positionsnummer, die mit “()” 
gezeichnet ist, ist nicht der Standard. 
Wird als zubehør geliefert. 
 
Postion No.: 
The position No. Marked “()” 
is not standard. 
Is delivered as accessories. 
 
No de pos.: 
Le nombre de position marquè d’un “()” 
N’est pas une pièce standard. 
Livrèe comme accessoire. 

Antal: 
Antal dele pr. maskine. 
Ved undersamlinger: dele pr. samling. 
 
Anzahl: 
Anzahl Teile je maschine. 
Bei Untersammlungen: 
Anzahl je Sammlung. 
 
Quantity: 
States quantity of parts for machine. 
In connection with subassemblies: 
Quantity for the assembly. 
 
Quantité: 
Quantité de pièces par machine. 
Pour les sous-assemblages: pièces 
par assemblage 

Benævnelse: 
>=0003219  <=0003448 
Reservedel anvendt p  maskine fra og 
med fabrikationsnummer 3219 til 
 og med nr. 3448 
 
Benennung: 
>=0003219 <=0003448 
Ersatzteil für Maschinen von  
Fabrikationsnummer 3219 bis 
Nr. 3448. 
 
Designation: 
>=0003219 <=0003448 
Spare part used for machine from 
serial No. 3219 up to No. 3448 both 
Nos. Included. 
 
Désignation: 
>=0003219 <=0003448 
Piéce de rechange employée sur 
machines à partir de no de série 3219 
jusq’à et y compris no 3448. Varenr.: 

Varenummer mærket med "T" er ikke 
standard. Leveres som tilbehør.  
Varenummer mærket med "+" : 
ændring undervejs. 
 
Warenummer: 
Ist eine Warennummer mit "T"  ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehör 
geliefert.  
Eine Warennummer mit "+" ist als 
modifikation unterwegs. 
 
Article no.: 
The article no. Marked “T” is not 
standard. Is delivered as accessories. 
the article no. Marked “+”: 
Modification is beeing made. 
 
No. D’article: 
Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas 
un article standard. Livré comme 
accessorie. 
No. D’article marqué de “+”: 
Une modificatin viendra. 

Beskrivelse af reservedelskataloget: 
Beschreibung des Ersatzteilkataloges: 
Discription of the spare part book: 
Discription du katalogue de pièces:Nr.: 

To this: 
States which and how many mounting  
parts (screws, nuts, discs etc.) 
are used with the spare part. 
See under number key for assembly parts 
 
Dazu: 
Angabe von Montierungsteilen 
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.) 
die zusammen mit dem Ersatzteil 
angewendet werden sollen. Siehe  
Nummerschlüssel 
für Montagezubehör. 
 
Pour ceci:  
Indique lesquelles et combien de 
pièces de montage (vis, écrous, rondelles 
etc.) sont employées avec la pièce de 
rechange. Voir dans la liste de numéros 
pour pièces de montage. 
 
Hertil: 
Angiver hvilke og hvor mange  
monteringsdele (skruer, møtrikker, skiver 
osv.) der anvendes sammen med reserve- 
delen. Se under nummernøgle for 
monteringsdele. 

Article no.: 
The article no. marked “T” is not 
standard. Is delivered as accessories. 
the article no. marked “+”: 
Modification is being made. 
 
Warenummer: 
Ist eine Warennummer mit "T"  ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehör 
geliefert.  
Eine Warennummer mit "+" ist als 
Modifikation unterwegs. 
 
No. D’article: 
Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas 
un article standard. Livré comme 
accessoire. 
No. d’article marqué de “+”: 
Une modification viendra. 
 
Varenr.: 
Varenummer mærket med "T" er ikke 
standard. Leveres som tilbehør.  
Varenummer mærket med "+" : 
ændring undervejs. 

Designation: 
>=0003219 <=0003448 
Spare part used for machine from 
serial No. 3219 up to No. 3448 both 
Nos. included. 
 
Benennung: 
>=0003219 <=0003448 
Ersatzteil für Maschinen von  
Fabrikationsnummer 3219 bis 
Nr. 3448. 
 
Désignation: 
>=0003219 <=0003448 
Pièce de rechange employée sur 
machines à partir de no de série 3219 
jusq’à et y compris no 3448.  
 
Benævnelse: 
>=0003219  <=0003448 
Reservedel anvendt på maskine fra og 
med fabrikationsnummer 3219 til 
og med nr. 3448 

Postion No.: 
The position No. marked “()” 
is not standard. 
Is delivered as accessory. 
 
Positionsnummer: 
Die Positionsnummer, die mit “()” 
gezeichnet ist, ist nicht der Standard. 
Wird als Zubehør geliefert. 
 
No de pos.: 
Le numéro de position marqué d’un “()” 
n’est pas une pièce standard. 
Livrée comme accessoire.  
 
Pos. nr.:.  
Positionsnummer mærket med.”()” 
er ikke standard. 
Leveres som tilbehør 

Quantity: 
States quantity of parts for machine. 
In connection with subassemblies: 
Quantity for the assembly. 
 
Anzahl: 
Anzahl Teile je maschine. 
Bei Untersammlungen: 
Anzahl je Sammlung. 
 
Quantité: 
Quantité de pièces par machine. 
Pour les sous-assemblages: pièces 
par assemblage.  
 
Antal: 
Antal dele pr. maskine. 
Ved undersamlinger: dele pr. samling. 

Description of the spare parts book: 
Beschreibung des Ersatzteilkataloges: 
Discription du catalogue de pièces: 
Beskrivelse af reservedelskataloget: 
 
The spare parts book is built up as follows: 
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59  Hub 
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory) 
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory 
 
Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut: 

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe 
Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehör) 
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80- Zubehör 

 
Le catalogue de pièces est arrangé comme suit: 
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59  Moyeu 
Fig. 30-39 Boîtier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire) 
Fig. 40-49 Arbres à cardan Fig. 80- Accessoire  
 
Reservedelskataloget er opbygget således:  

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav 
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehør) 
Fig. 40-49 Kraftoverføringsaksler Fig. 80- Tilbehør 
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Trækstang3750-501x11

Frame Wld.3750-572x12

Cylinder 1317-0554 Grå2750-438x23

Gevindspindel sv.3750-775x24

Tap2750-778x45

 Pakningsset16

Stålbolt for vippetræk2750-790x27

Lejebøsning2750-620x28

Sp. skive 30-56-4,0 G1241-760129

Gearbox 1315-0183 Painted3064-190x110

 3750-385x111

Spændestykke2065-480x212

Låg f. nederste skærm Rød2750-336x114

Konsol           Rød2750-335x115

Konsol           Rød2750-334x116

 1340-7137-14117

Aksel2750-300x118

 1340-7120119

Shaft2750-980B120

Ball Bearing 6310-RS11331-4310221

Lejehus sv.3750-995A122

Øverste skærm2750-330X123

DBI-DUT nr. 57 ø35,21165-0149224

 3750-328X125

 3750-333x126

Holder f. nederste skærm2750-331x127

Afstandsrør, lang2750-301A128

 2750-991x129

 2750-689x130

Tightener Wld.3750-668A131

Kugleleje 6206-2RS 1331-3303232

Strammerulle Sv.3750-663x133

Strammebolt2750-746x134

TRYKFJEDER  DM=35 N=13 1431-5498135

Skive2085-128x136

 1362-4105_M137

Hitch eye cpl.3750-533x139

Skærm f. PTO2750-306x140

 K.O.spl141

Skive1241-9201342

M20x75 8.81214-6324143

M24x801213-7720144

 1340-7137-211016

 1340-7137-111016

Kuglehovedtræk K801399-02561(38)

Fig. 1

 

2

37

32

34

35

36

31

30

29

21

28

32

22

21

20

19

18

17

27

25

26

12

16

10

11

15

23

24

14

9

8

39

(38)

1

5

3

5

5

3

5

40

8

9

7

7

12

6

4

4

Fig. 30

41

Fig. 40

42

33

44

43

13

 
 

18



 
 

19



Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Trækstang3750-501x11

Frame Wld.3750-572x12

Cylinder 1317-0554 Grå2750-438x23

Gevindspindel sv.3750-775x24

Tap2750-778x45

 Pakningsset16

Stålbolt for vippetræk2750-790x27

Lejebøsning2750-620x28

Sp. skive 30-56-4,0 G1241-760129

Gearbox 1315-0183 Painted3064-190x110

 3750-385x111

Spændestykke2065-480x212

Låg f. nederste skærm Rød2750-336x114

Konsol           Rød2750-335x115

Konsol           Rød2750-334x116

 1340-7137-14117

Aksel2750-300x118

 1340-7120119

Shaft2750-980B120

Ball Bearing 6310-RS11331-4310221

Lejehus sv.3750-995A122

Øverste skærm2750-330X123

DBI-DUT nr. 57 ø35,21165-0149224

 3750-328X125

 3750-333x126

Holder f. nederste skærm2750-331x127

Afstandsrør, lang2750-301A128

 2750-991x129

 2750-689x130

Tightener Wld.3750-668A131

Kugleleje 6206-2RS 1331-3303232

Strammerulle Sv.3750-663x133

Strammebolt2750-746x134

TRYKFJEDER  DM=35 N=13 1431-5498135

Skive2085-128x136

 1362-4105_M137

Hitch eye cpl.3750-533x139

Skærm f. PTO2750-306x140

 K.O.spl141

Skive1241-9201342

M20x75 8.81214-6324143

M24x801213-7720144

 1340-7137-211016

 1340-7137-111016

Kuglehovedtræk K801399-02561(38)

Fig. 1
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Sideskærm2750-983x11

 3750-344x12

Hængsel2080-384x43

Håndtag1399-023724

 3750-377x15

Strop2080-387x46

Skærm sv.3064-293x17

 3750-340x18

Left Sidecover2750-879B110

Mellemlæg2750-845x111

Skærm2750-322x112

Rør for skærm sv.3750-358x113

Spændestykke2750-446x316

Bøjle 2228-249x117

Tap f. støtteben, sml.3750-636x118

 3750-632x119

Slangeholder2750-736a121

Bøsning for valse2080-469x422

Gaffelnøgle NV-55 DIN 8941343-0112_M124

Skærm, Højre2750-897x125

Skærm højre2750-896x126

 1393-0131_M-350mm227

Mounting Plate2750-007x129

Forskærm2750-320x130

Bagskærm2750-321x131

Hængsel2750-323x232

M10x16 8.81213-3126133

Skærm indv. forrest2750-326x134

Afstandsbøsning2114-175x335

Holder for stige2750-371x236

Stige SV.3750-369x137

 1393-0100238

Guard wld.3750-017x139

DUPSKO GLZ R 3/4 011393-0125240

Frame Wld.3750-572x1023

Hjulophæng sv.3750-785x223

Frame left side wld.3750-573x1Fig. 1

Fig. 2
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

 3750-791x_m11

Håndtag2750-755x12

Hus, samlet3062-592x13

Drev 15 tænder modul 2,52062-594x14

Møtrik 30 tænder2062-593x15

Holder for sten3062-595x16

Grinding Stone3062-596x17

Endeplade2062-463x211

Guide2062-455x212

Stop2062-450x18

Skærm2062-449x19

Stop            El-galv.2062-389x110

Underlag2062-447x413

Spændestykke2064-135x214

Lejehus1421-2799115

Låsering  U 45-1,751255-4202216

Kugleleje 63091331-4104217

Tætningsring, sv.3064-059x218

Lejehus1421-5702119

Gevindstykke sv, v3064-767x220

Gevindstykke sv, h3064-766x221

Shaft for reversing rotor asm.3068-383X124

Låsering u30-1,51255-3201122

 Ball Bearing 6206 RS1331-3311223

Bearing housing3068-382X124

Tap2062-422x125

Tandhjul m=5 z=203062-444x126

 3064-250x127

 1340-5435-22229

Bøsning2062-718x228

Thrust pad Wld.3068-386A431

Anti Straw bracket Left2064-636B132

Anti Straw bracket Right2064-637B133

Spændeskive2062-423x134

Rubber Wheel Ø230/50-170 ZL1165-0113135

Remskive 5/SPB 180 DIN 22112062-433x136

Range Gauge3060-337x138

Afstryger2062-392a139

 2062-266a140

32 Knife Rotor3064-770C141

Bolt M18x1,5 - 80      Q 10.91214-53336442

Backplate for knife2064-732x3244

Nut M18x1,5    Q 10.91220-61196445

Bracket2068-204x3255

Knife Blade2064-096x32(37)

43

Shaft wld.3750-999A146

Pasfeder A 14-9-501338-0117147

Ball Bearing 6310-RS11331-4310248

bearing housing3750-996A149

Afstandsrør, lang2750-302A150

 2750-991x151

Skive1241-9201352

 2750-689x153

Tube Wld3064-234A154

Sætskrue M18x45 12.91213-6425256

M18x110 8.81214-5420257

Kilerem VB 17-1350 LP1362-1207_1stk2Fig. 1

Fig. 3
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Friktionsskive2065-774A11

Pasfeder1338-011122

Aksel2064-215x13

Kugleleje 6207-2RS11331-330654

Spændestykke2063-196x15

Rocker Bearing Wld.3068-789X16

Kædehjul, dobbelt Z=12 3/4"2064-440x17

Kædehjul sml 12 td. 3/4" Hærdet3064-454x28

Bøsning2060-938x19

 2064-452x110

BALL BEARING 6204 2RS1331-3301211

gevindøje2068-787X212

Cylinder 40/20 x 30 + 451317-3040113

Strammevinkel sv.3064-328x114

Aksel2064-212x115

Trykfjeder 50-12-311431-7691116

Stop2068-788X117

Bracket2750-575x218

Afstandsring           galv.2062-671x319

Kontramøtrik M30x2,51220-7124120

Spindel2068-791X121

Tap ø18-1122066-075x422

Stop2068-272X123

Afstandsbøsning2114-175x1224

SPROCKET WHEEL 39 TEETH2064-445a125

remføring SV.3750-386x126

Sp. skive 35-45-2,5 S1241-8402127

Clutch EK 92/4 (1050Nm)1340-7141128

Trykskive2062-647x229

Kædehjul z=21 3/4"2064-441x134

Kædehjul z= 16/18 3/4"2064-456x135

Lejehushalvpart1421-6483236

Ball Bearing GRAE-NPPB 351331-7503237

Lejehushalvpart1421-4492238

Aksel2064-236x139

 Pakningsset140

Konsol2062-416x141

Bøsning ø18-ø11-482068-271X144

Kædehjul sml z=14 3/4"3064-455x145

Bøsning2060-938x19

BALL BEARING 6204 2RS1331-3301211

Kædehjul z=14 3/4 "2064-453x146

Kædehjul sml. 12 td 3/4" Hærdet3064-458x1124

Kædehjul z=25 3/4"2064-451A230

(31)

32

(33)

Frame Wld.3750-572x1Fig. 1

 1363-02015Fig. 16

Fig. 4
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Spændestykke2063-196x15
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Træklaske2750-964x11

Trækfjeder1432-569522

Splitbolt B20 H11-601250-360113

 2221-137x14

Tap2062-374x15

Bushing2060-694a16

Spindel sv3750-760A17

Tap Ø16 L=852068-914x19

Stop2068-913x110

Tap2065-375x111

Vippearm, sv.3062-504x112

Tap2010-187a113

Cylinder EV 50-30-1001317-3017114

 Pakningsset115

Konsol2063-546x116

Kædehjul z=14 3/4 "2064-459x117

Lejehushalvpart1421-5898418

Kugleleje 6207-2RS11331-3306319

Bearinghouse halfpart 

with Lubrication hole

1421-7492120

 1331-9905_m_uden

 spaendering

221

 1421-4494222

Mellemlæg2065-310x223

Spændering2065-147x224

Valse, sv. - glat3064-663x125

Lejehushalvpart, yderste1421-7493126

Kædehjul z=21 3/4"2064-442x127

Arm  wld.3068-375X128

Lejehushalvpart1421-4392129

Kugleleje 6206-2RS 1331-3303130

Lejehus, sv.3064-062x131

Valse sv. und.3062-291x132

Lejehus, sv.3064-042x133

Halvpart for kuglelejehus1421-4895134

Svingarm V. sv.3068-374X135

Kædehjul z=30 3/4"2064-443x136

Trækfjeder1432-4496-M137

Crosstube3068-377X138

Rør f. nøgle2062-672x139

 1343-0406_M140

Tap2060-619x141

SNAP RING 35 MM 

OUTER

1255-32021136

Frame Wld.3750-572x1Fig. 1

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

 1363-02013Fig. 16

 1392-0506142

Fig. 5
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Træklaske2750-964x11

Trækfjeder1432-569522

Splitbolt B20 H11-601250-360113

 2221-137x14

Tap2062-374x15

Bushing2060-694a16

Spindel sv3750-760A17

Tap Ø16 L=852068-914x19

Stop2068-913x110

Tap2065-375x111

Vippearm, sv.3062-504x112

Tap2010-187a113

Cylinder EV 50-30-1001317-3017114

 Pakningsset115

Konsol2063-546x116

Kædehjul z=14 3/4 "2064-459x117

Lejehushalvpart1421-5898418

Kugleleje 6207-2RS11331-3306319

Bearinghouse halfpart 

with Lubrication hole

1421-7492120

 1331-9905_m_uden

 spaendering

221

 1421-4494222

Mellemlæg2065-310x223

Spændering2065-147x224

Valse, sv. - glat3064-663x125

Lejehushalvpart, yderste1421-7493126

Kædehjul z=21 3/4"2064-442x127

Arm  wld.3068-375X128

Lejehushalvpart1421-4392129

Kugleleje 6206-2RS 1331-3303130

Lejehus, sv.3064-062x131

Valse sv. und.3062-291x132

Lejehus, sv.3064-042x133

Halvpart for kuglelejehus1421-4895134

Svingarm V. sv.3068-374X135

Kædehjul z=30 3/4"2064-443x136

Trækfjeder1432-4496-M137

Crosstube3068-377X138

Rør f. nøgle2062-672x139

 1343-0406_M140

Tap2060-619x141

SNAP RING 35 MM 

OUTER

1255-32021136

Frame Wld.3750-572x1Fig. 1

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

 1363-02013Fig. 16

 1392-0506142

Fig. 5

 

Fig. 3

14

13

6

5

7

16

4

2

1

3

17

18

19

18

20

21

22

23

24

25

24

23

22

21

26

18

19

18

27

12

Fig. 1

39

40

10

11

9

28

29

30

31

32

33

19

34

35

36

37

38

Fig. 16

Fig. 16

Fig. 16

15

41

42

 
 

40



 
 

41



Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Arm2068-380X11

Låseblik
2064-361x23

Right Sideplate Wld.3064-302B14

Bundplade for sv.      FCT 9003062-721x15

Left Sideplate Wld.3064-304B16

Kædehjul sml z=14 3/4"3064-455x27

Bøsning2060-938x18

Kædehjul z=14 3/4 "2064-453x19

BALL BEARING 6204 2RS1331-3301210

Passkive 20,0-28-1,0 G1241-520127.11

Strammer2065-433x111

 2064-460x112

Tværrør, sv.3064-288b113

Y-leje GE-40 KREB CC1331-7408214

Arm2068-381X115

 1432-5693216

 1392-0507217

Kugleleje SKF YET-207 

Ø35x38,9

1331-7503218

Bearing Housing Half w 

Lubrication Hole

1421-7498219

Lejehushalvpart sv.3065-988x220

Øv. valse sv.3062-287x121

Lejehus, yderste1421-7497222

Lejehus, sv.3062-296x223

Seal wld.3062-313A224

Roller Wld.3062-298B125

Kædehjul z=40 3/4"2064-447x126

Gummibuffe ø50/30 M10-281393-0183227

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

Fig. 6
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Arm2068-380X11

Låseblik
2064-361x23

Right Sideplate Wld.3064-302B14

Bundplade for sv.      FCT 9003062-721x15

Left Sideplate Wld.3064-304B16

Kædehjul sml z=14 3/4"3064-455x27

Bøsning2060-938x18

Kædehjul z=14 3/4 "2064-453x19

BALL BEARING 6204 2RS1331-3301210

Passkive 20,0-28-1,0 G1241-520127.11

Strammer2065-433x111

 2064-460x112

Tværrør, sv.3064-288b113

Y-leje GE-40 KREB CC1331-7408214

Arm2068-381X115

 1432-5693216

 1392-0507217

Kugleleje SKF YET-207 

Ø35x38,9

1331-7503218

Bearing Housing Half w 

Lubrication Hole

1421-7498219

Lejehushalvpart sv.3065-988x220

Øv. valse sv.3062-287x121

Lejehus, yderste1421-7497222

Lejehus, sv.3062-296x223

Seal wld.3062-313A224

Roller Wld.3062-298B125

Kædehjul z=40 3/4"2064-447x126

Gummibuffe ø50/30 M10-281393-0183227

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

Fig. 6
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2750-462x11

2064-193x14

2750-460x15

2750-406x16

2065-224x17

2064-495x18

2750-419x19

2750-405x110

2750-461x111

2065-225x112

2064-496x113

2750-402x114

2062-753x115

3062-757x116

3062-550x117

3064-180A118

3750-400C119

3065-865x120

3064-175B121

3750-857x122

3750-422A123

2750-421x124

2064-191x127

3750-856x128

2062-668x129

1214-5626130

3060-940x131

1323-9396233

1331-3302234

1325-9028_m135

2062-754x136

1323-9073237

2064-174x140

1214-5424141

3064-455x145

2064-647x146

Markningsset199

Fig. 7
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2750-462x11

2064-193x14

2750-460x15

2750-406x16

2065-224x17

2064-495x18

2750-419x19

2750-405x110

2750-461x111
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2750-462x11

2064-193x14

2750-460x15

2750-406x16

2065-224x17

2064-495x18

2750-419x19

2750-405x110

2750-461x111

2065-225x112

2064-496x113

2750-402x114

2062-753x115

3062-757x116

3062-550x117

3064-180A118

3750-400C119

3065-865x120

3064-175B121

3750-857x122

3750-422A123

2750-421x124
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3750-856x128

2062-668x129

1214-5626130

3060-940x131

1323-9396233

1331-3302234

1325-9028_m135

2062-754x136

1323-9073237
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1214-5424141

3064-455x145
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Fig. 7

 

1

4

40

5

11

8

13

12

7

10

6

9

14

23

29

24

20

17

16

36

15

28

27

19

18

21

46

41

45

44

30

22

33

37

34

35

31

34

37

33

31

31

32

31

42

43

45

99

 
 

50



 
 

51



Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2062-533x11

3064-988x12

1421-649123

1331-750324

2228-275x25

3062-218x26

3065-193x17

2062-647x116

3750-767x118

2750-388x219

3750-768x120

2062-677x121

2064-650x122

3062-660x124

3750-411x125

1338-0107126

3750-716x127

2063-553x228

1399-0204233

2064-987x134

2064-648x135

2064-649x136

1363-0259_M1Fig.16

Fig. 8
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2062-533x11

3064-988x12

1421-649123

1331-750324

2228-275x25

3062-218x26

3065-193x17

2062-647x116

3750-767x118

2750-388x219

3750-768x120

2062-677x121

2064-650x122

3062-660x124

3750-411x125

1338-0107126

3750-716x127

2063-553x228

1399-0204233

2064-987x134

2064-648x135

2064-649x136

1363-0259_M1Fig.16
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2062-442x11

1241-820262

2062-644x17

2750-409A18

1241-940329

1331-4306210

1255-4201211

3060-956x1(12)

2064-449a1(14)

2060-938x216

1331-3301418

1255-4102219

2064-186x121

1331-3306222

3063-221x123

1255-3202224

2062-929x125

2060-281x126

1331-4103128

3065-169x135

3065-170a136

3064-175B1Fig. 7

3065-865x1Fig. 7

1254-320313

2064-453x117

Fig. 9

 

1

7

8

9

10

Fig. 7

10

11

9

11

(12)

(14)

16

16

18

18

18

18

19

19

21

22

22

23

24

24

25

26

28

35

36

34

15

2

Fig. 7

17

3

 
 

56



 
 

57



Parts List

PART NUMBERQTYITEM

2062-442x11

1241-820262

2062-644x17

2750-409A18

1241-940329

1331-4306210

1255-4201211

3060-956x1(12)

2064-449a1(14)

2060-938x216

1331-3301418
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2064-186x121

1331-3306222
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2062-929x125
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Tube Wld. for 1,8 m PU3064-417x12

Fjederholder2065-647x13

PU-finger1435-002754

Løberulle, sml.3065-690x15

 1331-999817

 1331-9988238

Tap2065-689x15.1

PU-finger1435-002616

Lejekonsol, sml.3065-135x308

Lejekonsol2065-134x18

Bøsning2065-131x49

Aksel2065-657x110

Sidepl. sv. højre3065-415x111

Sidepl. sv. venstre3065-411x112

Skærm sv3750-854X113

Skærm sv.3750-853x114

Bearing House Halfpart1421-6485215

Kugleleje SKF YET-207 

Ø35x38,9

1331-7503216

Lejehus Højre, sv.3065-640x117

Afstandsrør kort2065-638x118

Afstandsrør lang2065-408x119

Lejehushalvpart, sv.3065-404x120

Kædehjul, samlet Z=403065-184x121

Trækfjeder DIN 17223 B1432-1197122

Pal2063-059a123

Støtte2063-065x124

Mellemlæg2063-066x225

Kædehjul, samlet3750-772a127

Kædehjul z=40  3/4" x 7/16"3065-174a127

 1335-4300127.2

 1335-4300128

Nav2065-236x126

Afstandsring2065-175x129

 3062-201x132

Afstryger for pick-up2064-760x133

Skærm2063-216x134

Sideplade V sv.     Rød3064-175B1Fig. 7

Sideplade sv., Højre3064-180A1Fig. 7

Fig. 10
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Tube Wld. for 1,8 m PU3064-417x12

Fjederholder2065-647x13

PU-finger1435-002754

Løberulle, sml.3065-690x15

 1331-999817

 1331-9988238

Tap2065-689x15.1

PU-finger1435-002616

Lejekonsol, sml.3065-135x308

Lejekonsol2065-134x18

Bøsning2065-131x49

Aksel2065-657x110

Sidepl. sv. højre3065-415x111

Sidepl. sv. venstre3065-411x112

Skærm sv3750-854X113

Skærm sv.3750-853x114

Bearing House Halfpart1421-6485215

Kugleleje SKF YET-207 

Ø35x38,9

1331-7503216

Lejehus Højre, sv.3065-640x117

Afstandsrør kort2065-638x118

Afstandsrør lang2065-408x119

Lejehushalvpart, sv.3065-404x120

Kædehjul, samlet Z=403065-184x121

Trækfjeder DIN 17223 B1432-1197122

Pal2063-059a123

Støtte2063-065x124

Mellemlæg2063-066x225

Kædehjul, samlet3750-772a127

Kædehjul z=40  3/4" x 7/16"3065-174a127

 1335-4300127.2

 1335-4300128

Nav2065-236x126

Afstandsring2065-175x129

 3062-201x132

Afstryger for pick-up2064-760x133

Skærm2063-216x134

Sideplade V sv.     Rød3064-175B1Fig. 7

Sideplade sv., Højre3064-180A1Fig. 7
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Tudklap 3068-363x11

Chute Wld.3064-970A12

Stopring2125-303x23

Connection Piece wld.3068-655x14

Håndtag, sv.             GRÅ
3062-606a15

Afstandsskinne2067-434x16

Lock for Chain2066-093A17

Kæde 1363-0259 samlet 

tuddrejning

Kæde til 

tuddrejning sml

18

Housing Wld.3064-373A19

Bøsning2125-546x210

 3064-411x311

Håndtag
2125-264x112

Tap2125-267x113

Bøjle2060-230x114

Stopstang lang sv.3064-160x115

Stopstang kort sv.3064-161x116

Log2064-927x117

Skærm2068-699x118

Konsol2068-698x119

Gevindplade sv3068-696x120

Konsol f. motor sv.3068-691x121

SPROCKET WHEEL 14 TEETH3225-564X222

Kædehjul 3/4"x1/2" z=102111-769x123

Thrust Ring2060-985x124

Motor 1316-01103701-952x125

Strammekonsol, sv. 3068-694x126

Konsol f. cyl, sv3064-821x127

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-3039128

Afstandsstykke2750-372x229

Bagskærm sv.3062-454x130

Håndtag1399-0237131

 1393-0131_M132

Bøsning for valse2080-469x233

Slidplade, øvre2064-978x134

Slidplade, nedre2064-979x335

 Pakningsset136

Holder2068-682x137

RØRHOLDER, DOBBELT 

(SÆT)

1311-8537338

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600339

St. Skr. M6-35 8.81214-1124240

Sp. skive 6,5-18,0-1,6 G1241-1207241

Fig. 11
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Tudklap 3068-363x11

Chute Wld.3064-970A12

Stopring2125-303x23

Connection Piece wld.3068-655x14

Håndtag, sv.             GRÅ
3062-606a15

Afstandsskinne2067-434x16

Lock for Chain2066-093A17

Kæde 1363-0259 samlet 

tuddrejning

Kæde til 

tuddrejning sml

18

Housing Wld.3064-373A19

Bøsning2125-546x210

 3064-411x311

Håndtag
2125-264x112

Tap2125-267x113

Bøjle2060-230x114

Stopstang lang sv.3064-160x115

Stopstang kort sv.3064-161x116

Log2064-927x117

Skærm2068-699x118

Konsol2068-698x119

Gevindplade sv3068-696x120

Konsol f. motor sv.3068-691x121

SPROCKET WHEEL 14 TEETH3225-564X222

Kædehjul 3/4"x1/2" z=102111-769x123

Thrust Ring2060-985x124

Motor 1316-01103701-952x125

Strammekonsol, sv. 3068-694x126

Konsol f. cyl, sv3064-821x127

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-3039128

Afstandsstykke2750-372x229

Bagskærm sv.3062-454x130

Håndtag1399-0237131

 1393-0131_M132

Bøsning for valse2080-469x233

Slidplade, øvre2064-978x134

Slidplade, nedre2064-979x335

 Pakningsset136

Holder2068-682x137

RØRHOLDER, DOBBELT 

(SÆT)

1311-8537338

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600339

St. Skr. M6-35 8.81214-1124240

Sp. skive 6,5-18,0-1,6 G1241-1207241

Fig. 11
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Mounting Bracket2750-008x11

 1391-908023

 1391-098415

 1391-0984_joystick16

 1391-0984_ventil-ks17

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600212

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502213

Angle Coupling SWE-L101311-86031114

Brystnippel red. 1/2"1311-2304317

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-8538718

T-stykke 1/2"1311-1110119

Adaptor Male 1/2" BSP - 1/2" BSP1311-8550220

Muffe 3/8"1311-2603121

T-tørforskruning T-10-L1311-8406322

Plug 3/8" BSP1311-8562423

Roerholder dobbelt 22 mm1311-8610124

Roerholder dobbelt O16-O181311-8543225

Lynkobling 1/2" Han1317-0302426

 BESK. HÆTTE F.STIK   RØD 1393-0139227

BESK. HÆTTE  C-51    BLÅ 
1393-0140228

Kontraventil 1/2"1317-0757129

Bonded Seal 1/2" BSP1311-8539430

REVERSBLOCK INCL. PICK-UP1317-1048131

Indskr. lige SDS-L10 1/2" BSP1311-1409233

Rørstuds1311-8535235

Block Valve 3/8"  DN 101311-8533136

Hydraulikrør2750-774x237

Lige SDS-L18-1/2" BSP1311-8595238

Rørforskr. L181311-2609239

SLANGE 1/4 -58801317-0313140

SLANGE 1/4 -58801317-0313141

SLANGE 1/4 -42001317-0324142

SLANGE 1/4 -42001317-0324143

SLANGE 1/4 -30001317-0447144

SLANGE 1/4 -30001317-0447145

SLANGE 1/4 -30001317-0447146

SLANGE 3/8 -3501317-0434147

SLANGE 3/8 -3501317-0434148

SLANGE 1/4 -28601317-0849149

SLANGE 1/4 -28601317-0849150

SLANGE 1/4 -4501317-0869151

SLANGE 1/4 -4501317-0869152

SLANGE 1/4 -6001317-5017153

SLANGE 1/2 -46501317-0310154

SLANGE 1/2 - 53001317-5053155

SLANGE 3/8 -16001317-0348156

SLANGE 3/8 -16001317-0348157

SLANGE 3/8 -16001317-0348158

SLANGE 5/8 -55001317-0339159

SLANGE 5/8 -55001317-0339160

SLANGE 5/8 -16001317-0349161

SLANGE 5/8 -16001317-0349162

LYNKOBLING F/BREMSE 1/21317-0304163

Indskruning, lige ø12x1/2"1311-8508164

SLANGE 3/8 -69501317-0800165

SLANGE 1/4 -11001317-0435166

Valveblock f/ ES 10603750-010x270

Plug 3/8" BSP1311-8562470.1

Brystnippel red. 1/2"1311-2304270.2

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-85381084

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-8534570.4

3/8" - L10 with 0,8 mm Hole1311-2630483

Indskr. lige SDS-L10 1/4" BSP1311-1411185

Hydraulikblok for ES 10603750-012x170.7

Sektionsventil m. pilotstyret ventil1317-0958573

Magnetspole for sektionsventil1317-9490272

 1317-0958_hus173

 1317-0958_fitting273.4

ENDEPL. F/VENTILSEKTION1317-9489174

 1317-1051_bolt378

FLYDESTIL.MODUL  ENKELTV.1317-0961181

Sektionsventil m. topport1317-1019170

MELLEMSTYKKE M.GEVIND1317-1021179

O-ring for ventil DNCE501317-9491270.7.7

Coil 12VDC 14,7W1317-9401170.7.8

Vavle Coil NC1317-1029170.7.9

RETURPROP F/GEARSKIFT1317-9487186

Inlet modul1317-1057176

Stavbolt L = 244 mm1317-1058 bolt377

M8 møtrik1220-2122670.7.13

Tandskive, udv. M81242-2621670.7.14

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502170.8

Angle Coupling SWE-L101311-8603270.9

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-85341580

RØRHOLDER, DOBBELT (SÆT)1311-8537682

Hydraulikcylinder 75/60 x1501317-30552Fig. 1

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Cylinder 40/20 x 30 + 451317-30401Fig. 4

Cylinder EV 50-30-1001317-30171Fig. 5

Motor 1316-01103701-952x1Fig. 11

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-30391Fig. 11

 Gewindestift DIN 913 M8x8211

 1317-3039 cylinderhus1Fig. 11

 1317-3039 stempelstang1Fig. 11.2

 1317-9853187

Fig. 12
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Mounting Bracket2750-008x11

 1391-908023

 1391-098415

 1391-0984_joystick16

 1391-0984_ventil-ks17

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600212

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502213

Angle Coupling SWE-L101311-86031114

Brystnippel red. 1/2"1311-2304317

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-8538718

T-stykke 1/2"1311-1110119

Adaptor Male 1/2" BSP - 1/2" BSP1311-8550220

Muffe 3/8"1311-2603121

T-tørforskruning T-10-L1311-8406322

Plug 3/8" BSP1311-8562423

Roerholder dobbelt 22 mm1311-8610124

Roerholder dobbelt O16-O181311-8543225

Lynkobling 1/2" Han1317-0302426

 BESK. HÆTTE F.STIK   RØD 1393-0139227

BESK. HÆTTE  C-51    BLÅ 
1393-0140228

Kontraventil 1/2"1317-0757129

Bonded Seal 1/2" BSP1311-8539430

REVERSBLOCK INCL. PICK-UP1317-1048131

Indskr. lige SDS-L10 1/2" BSP1311-1409233

Rørstuds1311-8535235

Block Valve 3/8"  DN 101311-8533136

Hydraulikrør2750-774x237

Lige SDS-L18-1/2" BSP1311-8595238

Rørforskr. L181311-2609239

SLANGE 1/4 -58801317-0313140

SLANGE 1/4 -58801317-0313141

SLANGE 1/4 -42001317-0324142

SLANGE 1/4 -42001317-0324143

SLANGE 1/4 -30001317-0447144

SLANGE 1/4 -30001317-0447145

SLANGE 1/4 -30001317-0447146

SLANGE 3/8 -3501317-0434147

SLANGE 3/8 -3501317-0434148

SLANGE 1/4 -28601317-0849149

SLANGE 1/4 -28601317-0849150

SLANGE 1/4 -4501317-0869151

SLANGE 1/4 -4501317-0869152

SLANGE 1/4 -6001317-5017153

SLANGE 1/2 -46501317-0310154

SLANGE 1/2 - 53001317-5053155

SLANGE 3/8 -16001317-0348156

SLANGE 3/8 -16001317-0348157

SLANGE 3/8 -16001317-0348158

SLANGE 5/8 -55001317-0339159

SLANGE 5/8 -55001317-0339160

SLANGE 5/8 -16001317-0349161

SLANGE 5/8 -16001317-0349162

LYNKOBLING F/BREMSE 1/21317-0304163

Indskruning, lige ø12x1/2"1311-8508164

SLANGE 3/8 -69501317-0800165

SLANGE 1/4 -11001317-0435166

Valveblock f/ ES 10603750-010x270

Plug 3/8" BSP1311-8562470.1

Brystnippel red. 1/2"1311-2304270.2

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-85381084

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-8534570.4

3/8" - L10 with 0,8 mm Hole1311-2630483

Indskr. lige SDS-L10 1/4" BSP1311-1411185

Hydraulikblok for ES 10603750-012x170.7

Sektionsventil m. pilotstyret ventil1317-0958573

Magnetspole for sektionsventil1317-9490272

 1317-0958_hus173

 1317-0958_fitting273.4

ENDEPL. F/VENTILSEKTION1317-9489174

 1317-1051_bolt378

FLYDESTIL.MODUL  ENKELTV.1317-0961181

Sektionsventil m. topport1317-1019170

MELLEMSTYKKE M.GEVIND1317-1021179

O-ring for ventil DNCE501317-9491270.7.7

Coil 12VDC 14,7W1317-9401170.7.8

Vavle Coil NC1317-1029170.7.9

RETURPROP F/GEARSKIFT1317-9487186

Inlet modul1317-1057176

Stavbolt L = 244 mm1317-1058 bolt377

M8 møtrik1220-2122670.7.13

Tandskive, udv. M81242-2621670.7.14

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502170.8

Angle Coupling SWE-L101311-8603270.9

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-85341580

RØRHOLDER, DOBBELT (SÆT)1311-8537682

Hydraulikcylinder 75/60 x1501317-30552Fig. 1

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Cylinder 40/20 x 30 + 451317-30401Fig. 4

Cylinder EV 50-30-1001317-30171Fig. 5

Motor 1316-01103701-952x1Fig. 11

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-30391Fig. 11

 Gewindestift DIN 913 M8x8211

 1317-3039 cylinderhus1Fig. 11

 1317-3039 stempelstang1Fig. 11.2

 1317-9853187

Fig. 12
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Mounting Bracket2750-008x11

 1391-908023

 1391-098415

 1391-0984_joystick16

 1391-0984_ventil-ks17

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600212

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502213

Angle Coupling SWE-L101311-86031114

Brystnippel red. 1/2"1311-2304317

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-8538718

T-stykke 1/2"1311-1110119

Adaptor Male 1/2" BSP - 1/2" BSP1311-8550220

Muffe 3/8"1311-2603121

T-tørforskruning T-10-L1311-8406322

Plug 3/8" BSP1311-8562423

Roerholder dobbelt 22 mm1311-8610124

Roerholder dobbelt O16-O181311-8543225

Lynkobling 1/2" Han1317-0302426

 BESK. HÆTTE F.STIK   RØD 1393-0139227

BESK. HÆTTE  C-51    BLÅ 
1393-0140228

Kontraventil 1/2"1317-0757129

Bonded Seal 1/2" BSP1311-8539430

REVERSBLOCK INCL. PICK-UP1317-1048131

Indskr. lige SDS-L10 1/2" BSP1311-1409233

Rørstuds1311-8535235

Block Valve 3/8"  DN 101311-8533136

Hydraulikrør2750-774x237

Lige SDS-L18-1/2" BSP1311-8595238

Rørforskr. L181311-2609239

SLANGE 1/4 -58801317-0313140

SLANGE 1/4 -58801317-0313141

SLANGE 1/4 -42001317-0324142

SLANGE 1/4 -42001317-0324143

SLANGE 1/4 -30001317-0447144

SLANGE 1/4 -30001317-0447145

SLANGE 1/4 -30001317-0447146

SLANGE 3/8 -3501317-0434147

SLANGE 3/8 -3501317-0434148

SLANGE 1/4 -28601317-0849149

SLANGE 1/4 -28601317-0849150

SLANGE 1/4 -4501317-0869151

SLANGE 1/4 -4501317-0869152

SLANGE 1/4 -6001317-5017153

SLANGE 1/2 -46501317-0310154

SLANGE 1/2 - 53001317-5053155

SLANGE 3/8 -16001317-0348156

SLANGE 3/8 -16001317-0348157

SLANGE 3/8 -16001317-0348158

SLANGE 5/8 -55001317-0339159

SLANGE 5/8 -55001317-0339160

SLANGE 5/8 -16001317-0349161

SLANGE 5/8 -16001317-0349162

LYNKOBLING F/BREMSE 1/21317-0304163

Indskruning, lige ø12x1/2"1311-8508164

SLANGE 3/8 -69501317-0800165

SLANGE 1/4 -11001317-0435166

Valveblock f/ ES 10603750-010x270

Plug 3/8" BSP1311-8562470.1

Brystnippel red. 1/2"1311-2304270.2

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-85381084

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-8534570.4

3/8" - L10 with 0,8 mm Hole1311-2630483

Indskr. lige SDS-L10 1/4" BSP1311-1411185

Hydraulikblok for ES 10603750-012x170.7

Sektionsventil m. pilotstyret ventil1317-0958573

Magnetspole for sektionsventil1317-9490272

 1317-0958_hus173

 1317-0958_fitting273.4

ENDEPL. F/VENTILSEKTION1317-9489174

 1317-1051_bolt378

FLYDESTIL.MODUL  ENKELTV.1317-0961181

Sektionsventil m. topport1317-1019170

MELLEMSTYKKE M.GEVIND1317-1021179

O-ring for ventil DNCE501317-9491270.7.7

Coil 12VDC 14,7W1317-9401170.7.8

Vavle Coil NC1317-1029170.7.9

RETURPROP F/GEARSKIFT1317-9487186

Inlet modul1317-1057176

Stavbolt L = 244 mm1317-1058 bolt377

M8 møtrik1220-2122670.7.13

Tandskive, udv. M81242-2621670.7.14

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502170.8

Angle Coupling SWE-L101311-8603270.9

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-85341580

RØRHOLDER, DOBBELT (SÆT)1311-8537682

Hydraulikcylinder 75/60 x1501317-30552Fig. 1

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Cylinder 40/20 x 30 + 451317-30401Fig. 4

Cylinder EV 50-30-1001317-30171Fig. 5

Motor 1316-01103701-952x1Fig. 11

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-30391Fig. 11

 Gewindestift DIN 913 M8x8211

 1317-3039 cylinderhus1Fig. 11

 1317-3039 stempelstang1Fig. 11.2

 1317-9853187

Fig. 12
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Mounting Bracket2750-008x11

 1391-908023

 1391-098415

 1391-0984_joystick16

 1391-0984_ventil-ks17

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 RØRH.1311-8600212

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502213

Angle Coupling SWE-L101311-86031114

Brystnippel red. 1/2"1311-2304317

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-8538718

T-stykke 1/2"1311-1110119

Adaptor Male 1/2" BSP - 1/2" BSP1311-8550220

Muffe 3/8"1311-2603121

T-tørforskruning T-10-L1311-8406322

Plug 3/8" BSP1311-8562423

Roerholder dobbelt 22 mm1311-8610124

Roerholder dobbelt O16-O181311-8543225

Lynkobling 1/2" Han1317-0302426

 BESK. HÆTTE F.STIK   RØD 1393-0139227

BESK. HÆTTE  C-51    BLÅ 
1393-0140228

Kontraventil 1/2"1317-0757129

Bonded Seal 1/2" BSP1311-8539430

REVERSBLOCK INCL. PICK-UP1317-1048131

Indskr. lige SDS-L10 1/2" BSP1311-1409233

Rørstuds1311-8535235

Block Valve 3/8"  DN 101311-8533136

Hydraulikrør2750-774x237

Lige SDS-L18-1/2" BSP1311-8595238

Rørforskr. L181311-2609239

SLANGE 1/4 -58801317-0313140

SLANGE 1/4 -58801317-0313141

SLANGE 1/4 -42001317-0324142

SLANGE 1/4 -42001317-0324143

SLANGE 1/4 -30001317-0447144

SLANGE 1/4 -30001317-0447145

SLANGE 1/4 -30001317-0447146

SLANGE 3/8 -3501317-0434147

SLANGE 3/8 -3501317-0434148

SLANGE 1/4 -28601317-0849149

SLANGE 1/4 -28601317-0849150

SLANGE 1/4 -4501317-0869151

SLANGE 1/4 -4501317-0869152

SLANGE 1/4 -6001317-5017153

SLANGE 1/2 -46501317-0310154

SLANGE 1/2 - 53001317-5053155

SLANGE 3/8 -16001317-0348156

SLANGE 3/8 -16001317-0348157

SLANGE 3/8 -16001317-0348158

SLANGE 5/8 -55001317-0339159

SLANGE 5/8 -55001317-0339160

SLANGE 5/8 -16001317-0349161

SLANGE 5/8 -16001317-0349162

LYNKOBLING F/BREMSE 1/21317-0304163

Indskruning, lige ø12x1/2"1311-8508164

SLANGE 3/8 -69501317-0800165

SLANGE 1/4 -11001317-0435166

Valveblock f/ ES 10603750-010x270

Plug 3/8" BSP1311-8562470.1

Brystnippel red. 1/2"1311-2304270.2

TÆTNINGSRING  23,9-2,01311-85381084

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-8534570.4

3/8" - L10 with 0,8 mm Hole1311-2630483

Indskr. lige SDS-L10 1/4" BSP1311-1411185

Hydraulikblok for ES 10603750-012x170.7

Sektionsventil m. pilotstyret ventil1317-0958573

Magnetspole for sektionsventil1317-9490272

 1317-0958_hus173

 1317-0958_fitting273.4

ENDEPL. F/VENTILSEKTION1317-9489174

 1317-1051_bolt378

FLYDESTIL.MODUL  ENKELTV.1317-0961181

Sektionsventil m. topport1317-1019170

MELLEMSTYKKE M.GEVIND1317-1021179

O-ring for ventil DNCE501317-9491270.7.7

Coil 12VDC 14,7W1317-9401170.7.8

Vavle Coil NC1317-1029170.7.9

RETURPROP F/GEARSKIFT1317-9487186

Inlet modul1317-1057176

Stavbolt L = 244 mm1317-1058 bolt377

M8 møtrik1220-2122670.7.13

Tandskive, udv. M81242-2621670.7.14

INDSKR. LIGE L12-3/81311-8502170.8

Angle Coupling SWE-L101311-8603270.9

Indskruning, lige 3/8" BSP1311-85341580

RØRHOLDER, DOBBELT (SÆT)1311-8537682

Hydraulikcylinder 75/60 x1501317-30552Fig. 1

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Cylinder 40/20 x 30 + 451317-30401Fig. 4

Cylinder EV 50-30-1001317-30171Fig. 5

Motor 1316-01103701-952x1Fig. 11

Hydraulikcylinder 30/16 - 1001317-30391Fig. 11

 Gewindestift DIN 913 M8x8211

 1317-3039 cylinderhus1Fig. 11

 1317-3039 stempelstang1Fig. 11.2

 1317-9853187

Fig. 12
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Parts List

PART NUMBERQTYITEM

1362-120721

1363-024212

1363-023913

1363-024813

1363-024714

1363-012215

1363-012516

1363-023717

1363-025018

1363-013119

1363-0251110

1363-0401111

11

9

5-6

10

8

7

4

3

2

1

Fig. 16
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

 ES 106010

Read Instruction ManualPR80-084111

Stop EnginePR80-084212

ChildrenPR80-081113

1000 RPMPR80-080514

How to tightening Chainpr80-012515

Warning: Chain drivepr80-082626

TransportPR80-073517

Torque 40 KgmPR80-106918

Warning: Oil under 

Pressure

PR80-081419

Warning: Max 210 barPR80-0832110

Warning: Risk of cuttingPR80-0293111

Adjustment +/-PR80-0752112

PTO-Shaft / Rotorpr80-0837113

Marking to step on with 

Friction

pr80-0518514

Stop rotorPR80-0821215

Warning: Remember 

Guard

pr80-0823116

Stop RollerPR80-0824317

STREAMLINE LOGO 

LEFT ES 1060

PR80-8436118

K-Logo 60 mmPR80-8209219

JF-ORIGIN ø90mmPR80-8205220

STREAMLINE LOGO 

RIGHT ES 1060

PR80-8437121

Pin Plate Kongskilde 

Trailed Machines

330090046122

Fig. 20

 

18

5

3

6

2

1

6

19

15

11

17

17

17

10

9

4
20

16

15

19

21

20

14

14

14

14

14

7

8

12

13

 
 

78



 
 

79



Fig. 30
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Fig. 30
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Fig. 40
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Note
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Fig. 41
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

Valse, sv. - glat3064-274x1Fig. 5

Kædehjul z=21 3/4"2064-441x12

TÆTN-RING  NILOS 6205-ZAV1331-998623

Kugleleje 6205 2RS1331-330214

980 373.3 MAGNETRING1391-091415

Lejebøsning2063-089x16

MAGNET  Ø20/Ø4-101391-092317

Bracket f/ Sensor2750-011x18

Reed føler, Ø121391-906119

Klinkehjul, svejst3064-231x110

Right Sideplate Wld3064-255x111

Sideplate Left Wld.3064-256x112

Konsol for klinke, sv.3064-667x113

Klinke, svejst3064-232x114

Forstærkning f. klinkekonsol2064-279x115

 917 763.3 el-magnet1391-0913116

Glideleje 30-34-151335-5511217

trækfjeder1432-2299118

Beslag f/ fjeder2068-684x119

Øjeskrue M8x801392-0509120

Skrue UH M12x30 DIN 7991-10.91219-03331221

Valse2064-220x122

Flange, sv. - venstre3064-221x123

Flange, sv. - højre3064-222x124

Lejehushalvpart, sv.3064-345a225

Kugleleje SKF YET-207 Ø35x38,91331-7503226

Bearing Housing Half w Lubrication 

Hole

1421-7498227

Kædehjul z=31 3/4"2064-444x128

Kædehjul z=40 3/4"2064-447x129

 1331-9905130

 1331-9922131

Pasfeder1338-0111132

Konsol2063-152x139

Spændestykke/Spannstueck/Clamp2063-153x140

 Control Box Metal Dectector1391-0985141

 Boks til 

metaldetektor

141

 1391-9080142

Vavle Coil NC1317-1029143

Coil 12VDC 14,7W1317-9401144

Skrue UH M12x30 DIN 7991-10.91219-03332421

Valse2064-220x122

Flange, sv. - venstre3064-284x133

6005-2RS1331-2303134

Flange, sv. - højre3064-283x135

Kugleleje 6207-2RS11331-3306136

 1323-9060137

Aksel for nederste valse2062-197a137

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

Lejehushalvpart1421-64832Fig. 4

Ball Bearing GRAE-NPPB 351331-75032Fig. 4

Aksel2064-236x1Fig. 4

Lejehushalvpart1421-44922Fig. 4

Spændering2065-147x2Fig. 5

Tværrør, sv.3064-288b1Fig. 5

Mellemlæg2065-310x2Fig. 5

Arm for MD Right2068-392A146

Lejehushalvpart1421-58984Fig. 5

Arm for MD Left2068-391A145

Kædehjul z=21 3/4"2064-442x1Fig. 5

REVERSBLOK IKKE MD1317-10331Fig. 12

Mounting Bracket2750-008x1Fig. 12

 1391-9091_2147

 1363-0201148

Fig. 60
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Hole
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Flange, sv. - venstre3064-284x133
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Flange, sv. - højre3064-283x135

Kugleleje 6207-2RS11331-3306136

 1323-9060137

Aksel for nederste valse2062-197a137

Mounting Plate2750-007x1Fig. 2

Tube Wld3064-234A1Fig. 3

Lejehushalvpart1421-64832Fig. 4

Ball Bearing GRAE-NPPB 351331-75032Fig. 4

Aksel2064-236x1Fig. 4

Lejehushalvpart1421-44922Fig. 4

Spændering2065-147x2Fig. 5

Tværrør, sv.3064-288b1Fig. 5
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Arm for MD Right2068-392A146
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

Styrestang2064-834x21

Konsol f. cyl, sv3064-821x1Fig. 11

T forstærkning V Sv.3068-671X13

Lukkepl. 2064-838x14

Fjeder 1432-229625

Tudklap 3068-363x1Fig. 11

Tudklap3068-364x17

Bøsning2125-546x48

Hydraulikcylinder 30/16 

- 100

1317-30391Fig. 11

Extention for foldable 

chute

3068-890A110

RØRHOLDER, 

DOBBELT (SÆT)

1311-8537711

Holder2068-682x1Fig. 11

tap Ø25 3302064-883x113

Lock for Chain2066-093A1Fig. 11

TOPPLADE F/Ø16-Ø18 

RØRH.

1311-8600715

Hydraulics for foldable 

chute

3069-070x1Fig. 81

T forstærkning h Sv.3068-674X117

Chute Wld.3064-970A1Fig. 11

Forlænger3064-846x118

Forlænger øvre3068-878X119

Holder2064-893x220

Excentrik2064-895x212

Stop2068-892X116

Log2064-927x1Fig. 11

Stopring2125-303x414

Housing Wld.3064-373A1Fig. 11

Connection Piece wld.3068-655x1Fig. 11

 3064-411x29

Valveblock f/ ES 10603750-010x1Fig. 12

Indskruning, lige 3/8" 

BSP

1311-853426

 1-4-slange2Fig. 81

Thrust Ring2060-985x1Fig. 11

Tap Ø202364-685x12

Fig. 80

Tilbehør - Zubehör - Accessories

Fig. 11

Fig. 12

Fig. 81

Fig. 81

6

6

9

9

Fig. 11

Fig. 11

Fig. 11

7

Fig. 11

5

Fig. 11

Fig. 11

Fig. 81

20

20

2

19

10

14
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13

15

11

Fig. 11

Fig. 11

Fig. 11

3

17

4

11

15

Fig. 11

Fig. 11

18

1

1

16

12

12

Fig. 11

8

8

Fig. 11
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Parts List

desc.PART NUMBERQTYITEM

CYLINDER DV 40-20-6701317-306311

Vinkelindskruning 3/8" BSP1311-852512

Rørstuds SWSDS L10x1/4"1311-141613

Vinkel ø10-1/4"1311-862014

Angle Coupling SWE-L101311-860315

T-tørforskruning T-10-L1311-840616

Slange 1/4" - 350 mm1317-0847 s0417

Dyse 0,8 mm2307-111x18

 1-4-slange29

 Pakningsset110

Fig. 81

Tilbehør - Zubehör - Accessories

1

2
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6

9

5
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

FILTER IL 1/2" - 40 

MICRON

1317-104611

Bonded Seal 1/2" BSP1311-853942

Adaptor Male 1/2" BSP 

- 1/2" BSP

1311-855023

Lynkobling 1/2" Han1317-03022Fig. 

12

 BESK. HÆTTE F.STIK 

  RØD 

1393-01391Fig. 

12

Kontraventil 1/2"1317-07571Fig. 

12

BESK. HÆTTE  C-51    

BLÅ 

1393-01401Fig. 

12

Brystnippel 3/4"-1/2" 

BSP

1311-82052Fig. 

12

 1-2-slange_kon

isk ende

2Fig. 

12

Fig. 82

Tilbehør - Zubehör - Accessories

Fig. 12

Fig. 12

1

2

3

2

Fig. 12

Fig. 12

Fig. 13
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Kongskilde Agriculture

www.kongskilde.com

Moving agriculture ahead
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